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Bauwerk 02

Brücke St 2309 über den Main

Spannbetonkastenträger

Bau-km 0+315 bis 0+575

KrW WL =  100 gon  

StW = 130,00m + 130,00m = 260,00m

BzG = 13,80m

LH = 6,40 m über hydr. Stau des Main

Verkehrslasten: gem. DIN EN 1991-2 LM1,

Stanag MLC 50/50 - 100

Bauwerk 01

Brücke St 2309 über die B 469

Spannbetonkastenträger

Bau-km 0+193 bis 0+315

KrW WL =  100 gon B 469

StW = 59,00 m + 63,00 m = 122,00m

BzG = 13,80m

LH = 4,70 über B 469

Verkehrslasten: gem. DIN EN 1991-2 LM1,

Stanag MLC 50/50 - 100

 

Bauwerk 04

Brücke St 2309 über

die DB Aschaffenburg - Miltenberg

Bau-km 0+796,80

KrW =  92,766 gon Bahnlinie

LW = 14,00

BzG = 13,80m

LH = 4,95 über Schienenoberkante

Verkehrslasten: gem. DIN EN 1991-2 LM1,

Stanag MLC 50/50 - 100 

Bauwerk 03

Brücke B 469 (Rampe) zur St 2309

Bau-km 0+411 bis 0+602,50

KrW WL = 100 gon, Brücke parallel zur B 469  

StW = 7 x 27,50m = 192,50 m

BzG = 9,60 m

LH = 4,70 m über B 469 / 3,50 m am WL

Verkehrslasten: gem. DIN EN 1991-2 LM1,

Stanag MLC 50/50 - 100 
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